

Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

II. Background

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB's approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* Operators' Licenses.
2. *OMB approval number:* 3150-0018.
3. *Type of submission:* Extension.
4. *The form number, if applicable:*

Not applicable.

5. *How often the collection is required or requested:* As necessary for the NRC to meet its responsibilities to determine the eligibility for applicants and operators.

6. *Who will be required or asked to respond:* Holders of, and applicants for, facility (i.e., nuclear power and non-power research and test reactor) operating licenses and individual operator licensees.

7. *The estimated number of annual responses:* 449 (353 reporting responses + 96 recordkeepers).

8. *The estimated number of annual respondents:* 96.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 172,915 hours (150,869 hours reporting + 22,046 hours recordkeeping).

10. *Abstract:* Part 55 of title 10 of the Code of Federal Regulations (10 CFR), "Operators' Licenses," specifies information and data to be provided by applicants and facility licensees so that the NRC may make determinations concerning the licensing and requalification of operators for nuclear reactors, as necessary to promote public health and safety. The reporting and recordkeeping requirements contained in 10 CFR part 55 are mandatory for the affected facility licensees and applicants.

III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?
2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?
3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, this 23rd day of November, 2018.

For the Nuclear Regulatory Commission.

David C. Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2018-25936 Filed 11-27-18; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2018-0047]

Information Collection: Domestic Licensing of Source Material

AGENCY: Nuclear Regulatory Commission.

ACTION: Notice of submission to the Office of Management and Budget; request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) has recently submitted a request for renewal of an existing collection of information to the Office of Management and Budget (OMB) for review. The information collection is entitled, Domestic Licensing of Source Material.

DATES: Submit comments by December 28, 2018.

ADDRESSES: Submit comments directly to the OMB reviewer at: OMB Office of Information and Regulatory Affairs (3150-0020), Attn: Desk Officer for the Nuclear Regulatory Commission, 725 17th Street NW, Washington, DC 20503; email: oir_submission@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: David Cullison, NRC Clearance Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: INFOCOLLECTS.Resource@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2018-0047 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking Website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2018-0047.
- *NRC's Agencywide Documents Access and Management System*

(ADAMS): You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select "Begin Web-based ADAMS Search." For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room (PDR) reference staff at 1-800-397-4209, 301-415-4737, or by email to pdr.resource@nrc.gov. The supporting statement and burden spreadsheet are available in ADAMS under Accession Nos. ML18289A608 and ML18289A625.

- *NRC's PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC's PDR, Room O1-F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

- *NRC's Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting the NRC's Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV.

B. Submitting Comments

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. All comment submissions are posted at <http://www.regulations.gov> and entered into ADAMS. Comment submissions are not routinely edited to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the OMB, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that comment submissions are not routinely edited to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC recently submitted a request for renewal of an existing collection of information to OMB for review entitled, Domestic Licensing of Source Material. The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number.

The NRC published a **Federal Register** notice with a 60-day comment period on this information collection on August 1, 2018 (83 FR 37537).

1. *The title of the information collection:* Domestic Licensing of Source Material.

2. *OMB approval number:* 3150–0020.

3. *Type of submission:* Revision.

4. *The form number, if applicable:* Not applicable.

5. *How often the collection is required or requested:* Reports required under part 40 of title 10 of the *Code of Federal Regulations* (10 CFR) are collected and evaluated on a continuing basis as events occur. There is a one-time submittal of information to receive a license. Renewal applications need to be submitted every 15 to 40 years. Information in previous applications may be referenced without being resubmitted. In addition, recordkeeping must be performed on an on-going basis.

6. *Who will be required or asked to respond:* Applicants for and holders of NRC licenses authorizing the receipt, possession, use, or transfer of radioactive source material.

7. *The estimated number of annual responses:* 1,390 (750 reporting responses + 6 third party disclosure responses + 634 recordkeepers).

8. *The estimated number of annual respondents:* 634.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 16,928 (11,366 reporting + 5,544 recordkeeping + 18 third party disclosure).

10. *Abstract:* The NRC regulations in 10 CFR part 40 establish procedures and criteria for the issuance of licenses to receive title to, receive, possess, use, transfer, or deliver source and byproduct material. The application, reporting, recordkeeping, and third party notification requirements are necessary to permit the NRC to make a determination as to whether the possession, use, and transfer of source and byproduct material is in conformance with the Commission's regulations for protection of public health and safety.

Dated at Rockville, Maryland, this 23rd day of November 2018.

For the Nuclear Regulatory Commission.

David C. Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2018–25935 Filed 11–27–18; 8:45 am]

BILLING CODE 7590–01–P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC 2018–0151]

Information Collection: NRC Form 531, “Request for Taxpayer Identification Number”

AGENCY: Nuclear Regulatory Commission.

ACTION: Notice of submission to the Office of Management and Budget; request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) has recently submitted a request for revision of an existing collection of information to the Office of Management and Budget (OMB) for review. The information collection is entitled, NRC Form 531, “Request for Taxpayer Identification Number.”

DATES: Submit comments by December 28, 2018.

ADDRESSES: Submit comments directly to the OMB reviewer at: OMB Office of Information and Regulatory Affairs (3150–0188), Attn: Desk Officer for the Nuclear Regulatory Commission, 725 17th Street NW, Washington, DC 20503; email: oir_submission@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: INFOCOLLECTS.Resource@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC–2018–0151 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking Website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2018–0151. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing Docket ID NRC–2018–0151 on this website.

- *NRC's Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “Begin Web-based ADAMS Search.” For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room (PDR)

reference staff at 1–800–397–4209, 301–415–4737, or by email to pdresource@nrc.gov. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing ADAMS Accession No. M18291B056. The supporting statement and Request for Taxpayer Identification Number is available in ADAMS under Accession No. ML18114A258.

- *NRC's PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC's PDR, Room O1–F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

- *NRC's Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting the NRC's Clearance Officer, David Cullison, Office of Information Services, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV.

B. Submitting Comments

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. All comment submissions are posted at <http://www.regulations.gov> and entered into ADAMS. Comment submissions are not routinely edited to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the OMB, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that comment submissions are not routinely edited to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC recently submitted a request for renewal of an existing collection of information to OMB for review entitled, NRC Form 531, “Request for Taxpayer Identification Number.” The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number.

The NRC published a **Federal Register** notice with a 60-day comment